

DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Ülést tartott a megyei pártbizottság

Pénteken délelőtt kibővített ülést tartott a Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei Bizottsága. Gyárfás Mihálynak, a pártbizottság titkárnak elnöklétével. A szegedi pártbizottság székházában rendezett tanácskozáson részt vett dr. Balogh Pál, az MSZMP Központi Bizottsága ipari, mezőgazdasági és közlekedési osztályának munkatársa. Jelen voltak a városi-járásai pártbizottságok első titkárai és több ipari vállalat, mezőgazdasági üzem, szövetkezet vezetői is.

Az első napirendi pont keretében dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést a végrehajtó bizottságnak, a gazdasági építómunka 1980. első félévi eredményeiről és további feladatairól szóló jelentéshez.

A beszámoló követő vitában felszólaltak: Börcsök Józsefné, a Szegedi Szalmágyár és Hűskombinát munkása, Lovász László, a MÁV Szegedi Igazgatóságának vezetője, Zsirus Istvánné, a Szegedi Konzervgyár dolgozója, Judik István olajipari munkás, Miskolczi Lajosné, a Hódmezővásárhelyi Házipari Szövetkezet elnöke, Sipos Mihály, a DÉLÉP vezérigazgatója, Hadobás Katalin, a HÓDIKÖT munkása és Horváth János, a KISZÖV elnöke.

A vitában elhangzottakra dr. Komócsin Mihály válaszolt, majd a megyei pártbizottság a beszámolóban és a vitában elhangzottak alapján a következő határozatot hozta:

Az MSZMP Csongrád megyei Bizottsága a Központi Bizottság 1979. decemberi és az 1980. június 24-i határozata, valamint a megyei pártbizottság 1979. december 22-i állásfoglalása alapján megtárgyalta a megyékben folyó gazdasági építómunka első félévi tapasztalatait. Megállapította, hogy a gazdálkodás főbb folyamatai — a bonyolultabb körülmények ellenére — alapvetően megfelelnek a központi és a megyei célkitűzéseknek. Az első félévben elkezdődött kedvező folyamatok további erősítésével biztosítható az 1980-ra előirányzott gazdaságpolitikai célkitűzések elérése.

A megyei pártbizottság felkéri a párt- és tömegszervezetek, az állami szervek, valamint a vállalatok, intézmények vezetőit, a szocialista brigádokat, megyénk valamennyi fizikai és szellemi dolgozóit, hogy az év hátralevő részében még szervezettebb és hatékonyabb munkával járuljanak hozzá az V. ötéves terv befejező éve feladatainak megvalósításához, a célkitűzések eléréséhez.

A megyei tapasztalatok, valamint a Központi Bizottság ez év június 24-i határozata alapján a pártbizottság szükségesnek tartja:

A megyei, városi-járásai pártszervek kísérik továbbra is figyelemmel és segítsé-

rendszeresen a gazdaságpolitikai feladatok megoldását. Erjék el, hogy a megyei pártbizottság értékelésével összhangban, a legfontosabb feladatokra irányuljon az üzemi, intézményi pártszervezetek tevékenysége.

Ezek között kezeljék kiemelten:

- a beruházási tevékenységben az egyensúlyi és hatékonysági szempontok következetesebb érvényesítését, a folyamatban levő létesítmények tervszerű kivitelezését;

- a termelési szerkezet javítását, s a gazdaságos termelés feltételeinek differenciált fejlesztését;

- az új ármechanizmus gyakorlati alkalmazásának, illetve a vállalati ár munka színvonalának javítását;

- a kedvező mezőgazdasági terméskilátások realizálása érdekében a veszteségmentes őszi betakarítást, a jó minőség megőrzését, az állatlétszám tervezett szinten tartását, a tenyésztői munka hatékonyságának fokozását;

- az őszi csúcsidőszakban jelentkező építési és mezőgazdasági tömegáruk időbeni elszállítását;

- a lakosság életszínvonalának megőrzésével és az ellátás javításával kapcsolatos feladatokat;

- a napi gyakorlati kérdésekkel egy időben minden területen fordítsanak kellő figyelmet az 1981. évi, valamint az új középtávú terv gondos előkészítésére.

A megyei pártbizottság úgy döntött, hogy a témáról részletes közlemény jelenjék meg a megye két napilapjában.

Ezt követően a megyei pártbizottság zárt ülésen folytatta munkáját, és személyi kérdésekkel foglalkozott. A testület dr. Perjesi Lászlót, a pártbizottság tagját, mivel a közelmúltban gazdaságvezetői beosztásba került, érdemeinek elismerése mellett felmentette a végrehajtó bizottsági tagsága alól.

A tanácsválasztások alkalmával a Csongrád megyei tanács elnökévé választották Szabó Sándort, a megyei pártbizottság titkárá, a végrehajtó bizottság tagját. A pártbizottság, érdemeinek elismerése mellett Szabó Sándort felmentette a pártbizottság titkára, valamint a gazdaság- és szövetkezetpolitikai bizottság elnöki tisztségéből.

A megyei párt-végrehajtó bizottság tagjává és a megyei pártbizottság titkárává, valamint a gazdaság- és szövetkezetpolitikai bizottság elnökévé Papdi Józsefet, a gazdaságpolitikai osztály vezetőjét választotta meg a testület.

A pártbizottság a gazdaságpolitikai osztály vezetőjévé, valamint a gazdaság- és szövetkezetpolitikai bizottság titkárává Bartha Lászlót nevezte ki.

Nem csökkentik az árvízi védekezés erőit

Az Országos Vízgazdálkodási Bizottság megbeszélése

Ülést tartott pénteken az Országos Vízgazdálkodási Bizottság Gergely István államtitkárnak, az Országos Vízügyi Hivatal elnökének vezetésével. Megtárgyalták és elfogadták a tiszai-völgyi ár- és belvízvédekezés helyzetéről szóló jelentést.

A bizottság a Minisztertanács csütörtöki ülésének útmutatása alapján több határozatot hozott. Egyelőre nem csökkentik a védekezés erőit, mert még mindig nehéz a helyzet a gátakon, igen lassú a folyók apadása. Az ár- és belvizek levonulása után haladéktalanul gondoskodnak a lakosság visszatelepítéséről, a szolgáltatások megindításáról, megkezdik a károk felmérését és a helyreállítási munkákat.

A bizottság nagy elismeréssel méltatta a két hete tartó árvízvédekezésben szinte emberfeletti erővel küzdő munkások, gátőrök, katonák, műszakiak helytállását.

A Kettős-Körös folyamatos apadásának hatására Hosszúfoki kiegyenlítődűtő a folyó és az elöntött területen levő víz szintje. Ezért a Kettős-Körös töltéselzárásán két kaput nyitottak, amelyen keresztül megkezdődött a víz visszavezetése az elöntött területről. Ez az intézkedés majd csak napok múlva érezhető hatását a hosszúfoki-csatorna lokalizációs töltésénél és a tarhosi körtöltésnél.

Várhatóan szombatra befejeződik a Tarhosi nyugatról védő új körtöltés építése. Elkészült az Újladányt védő, biztonságot jelentő körtöltés, így a kitelepített lakók visszatérhetnek otthonaikba.

A Tisza igen elnyújtottan, csütörtökön éjszaka 745 centiméterrel Tiszafüred térségében tetőzött, felette mellékfolyóival, a Bodroggal és a Krasznával együtt apad Bodrogon a készülséget másodfokúra mérsékeltek. Takarékban és Tiszapalkonya térségében az átázások ellenborda megáztatásokkal védekeznek. A Közép-Tisza-

mentén 20 kilométeres szakaszon 11 helyen erősítették, magasították a nyúlgátakat. A termés mentésére védik a Tiszánál az újbögi, a vezsenyi és az alpári nyári gátakat.

A Tisza nyári gátjain több helyen átment a víz és elöntötte a folyó hullámterét.

A Tisza-völgyében 1632 kilométeren tartanak árvízvédelmi készültséget. Ebből harmadfokú a védekezés a Tisza Tokaj és Nagykőrü,

valamint Csongrád—Algyő közötti szakaszán, a Berettyó, a Sebes- és a Kettős-Körös alsó szakaszán és a Hortobágy—Berettyó-csatornán összesen 681 kilométer hosszúságban.

Az erőteljes szivattyúzás és a napos idő hatására tovább csökkent a belvízzel borított területek kiterjedése. Jelenleg 55 ezer hektárt borít belvíz, ebből 17 ezer hektár a vetés. (MTI)

A Parlamentben

Olimpikonok fogadása, kitüntetése

Hagyomány, hogy a nyári olimpiai játékok után az Elnöki Tanács a Parlamentben fogadást ad a magyar olimpikonok tiszteletére. Erre az eseményre péntek délelőtt került sor. A Parlament kupolatermében több száz meghívott vett részt az ünnepségen, amelynek keretében kitüntetésekkel adták át.

Az elnökségben foglalt helyet Trautmann Rezső, az Elnöki Tanács helyettes elnöke, Korom Mihály, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára, Borbándi János, a Minisztertanács elnökhelyettese, Katona Imre, az Elnöki Tanács titkára, Kovács Jenő, a KISZ KB titkára és Buda István államtitkár, az OTSH elnöke. A sportolók, sportvezetők, szakvezetők és meghívottak előtt Trautmann Rezső tartott ünnepi beszédet:

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és Minisztertanácsa nevében tisztelettel és

szerezzel köszöntöm kedves mindnyájukat — mondta —, majd így folytatta: „A Moszkvában lezajlott XXII. nyári olimpia — hála a házigazda hozzáértésének, nagyvonalúságának, figyelmességének — minden tekintetben megerősítette és kidomborította az újkori olimpiák lényegét és hagyományát.

Jóllehet a játékokra bonyolult és meglehetősen feszült nemzetközi helyzetben került sor, hivatását mégis teljesítette, hiszen valamennyi földrész és az országok többsége képviseltette magát sportolóink színe-javával. Csak sajnálni tudjuk azokat a versenyzőket, akik tilalmak és fenyegetések miatt nem mérhették össze erejüket és képességüket, a részt vevő sporttársak ezreivel. A sport, a tiszta eszközökkel folytatott versengés közelebb hozza egymáshoz az egyes embereket, küldetést teljesít a népek közötti kölcsönös megértés, a barátság és tisztelet terén.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Esős premier a szabadtérin

Szakcsi Lakatos Bélának és társszerzőjének, a Szegedről elszármazott Csemer Gézának musicaljét mutatta be tegnap, pénteken este a Fővárosi Operettszínház kibővített társulata a szegedi szabadtéri játékokon. A műfaji megjelölése szerint „cigányélet és vízió” tartós budapesti és jeles külföldi előadások nyomán éledt újra. Vámos László rendezésében, Nagy Ferenc vezényletével a dómszínház speciális környezetében, ahol a templomot javarészt letakaró díszletet Kass Jánosnak, a budapesti előadások díszletzőjének elképzelései nyomán szcenírozta Csikós Attila. A jelmezeket Piros Sándor tervezte, a táncok koreográfiája Novák Ferenc munkája.

A Fővárosi Operettszínház ismert művészei, Suka Sándor, Kertész Péter, Galambos Erzsébet, Farkas Bálint, Kovács Zsuzsa, Kishonti Ildikó, Harsányi Frigyes, Tauz Lajos, Feljöldi Anikó, Rácz Tibor, Varga Tibor, Muci Sándor, Kokas László, Ormai Miklós mellett főszerepben tapsolta a zsúfolásig megtelt lelátó közönsége Harsányi Gábort, Raffaelnek, a fiatal kóbor cigánynak alakítóját. S színpadon láthatott több szegedi művészt is. Mentés Józsefet, Kovács Jánost, Gyürki Istvánt, Marosi Károlyt, Bagó Lászlót. Az orchesterben a fesztivál más produkcióin is közreműködött Szegedi Szimfonikus Zenekar játszott. Sajnos, a tegnap esti bemutatót megzavarta az éjfél előtt jött eső. Képünk az első felvonás egyik látványos jelenetét örökítette meg.

Somogyi Károlyné felvétele

